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A  spanyol Járgány.
(Szombaton és vasárnap 1752 uj megbetegedés 

és 217 halálozás történt,)
• — Saját tudósítónktól. —

- vz utolsó két napon a spanyol betegség ke­
vesebb áldozatot követelt, vá jjon  azonban ez a 
csökkenés állandó marad-e, a. legközelebbi na­
pokban fog  eldőlni. Ma lépett életbe a polgár- 
mester rendelete. Bezárták a színházakat, mo­
zikat. mulatóhelyeket, táncz-, zene- és szini- 
iskolákat, két órás szellőztetésen mentek ke­
resztül a kávéházak és vendéglők, a melyek 
egyébként mától kezdve tizennégy napon át 
este tiz órakor kötelesek bezárni helyiségeiket.

(Két nap statisztikája.)
A  tiszti főorvosi hivatalhoz beérkezett jelenté­

sek szerint szombaton a kerületekből 7G9 megbetege­
dést jelentettek be. A Szent Gellért-kórházba 23 fér­
fit és 50 nőt, a Ziía-kórhézba .19 férfit és 76 nőt vettek 
fel. Az Összes megbetegedések száma 937. A kerüle­
tekben 3Ö-an, a kórházakban 28 an haltak meg. Az 
összes halálozások száma 58. A korházi gyógyulások 
száma 105. A kórházi létszám 1691. Vasárnap a kerü­
letekből 665 megbetegedést jelentettek be. A Szent 
Gellért-kórházba 7 férfit és 28 nőt, a Zita-kórházba 
27 férfit és 83 nőt vettek fel. Az összes megbetege­
dések száma 810. A kerületekben 29-en, a kórházak­
ban 30-an haltak meg. Az összes halálozások száma 
59. A kórházakból a vasárnap folyamán 94 beteget 

> bocsátottak el gyógyultan. A kórházi létszám 1712. 
Üres ágy 330 van.

[
I (A polgármester uj intézkedése.)

Bódjj Tivadar dr. polgármester tegnap kelt ren­
deletével betiltotta a ló- és ügetőversenyeket. Átira­
tot intézett egyúttal Pestmegye alispánjához és fel­
terjesztést a földművelésügyi minisztériumhoz, mely­
be?! kérte, hogy az alagi lóversenyeket szintén szün­
tessék be. A polgármester ilyképpen el akarja kerülni 
a pályaudvarokon és vasutakon való nagy tolongást. 
Azt is kérte a polgármester Pestmegyo alispánjától, 
hogy azokat az intézkedéseket, melyeket ő Budapes­
ten életbeléptetott, valósifsa meg az alispán a vár­
megyében, nehogy a betegséget a környékről hur- 
czolják be a fővárosba. Felterjesztést intézett a pol­
gármester a kultuszminiszterhez az egyetemek bezú- j 
rása dolgában. Minthogy erre minöezideig válasz j 
nem érkezett, Bódy polgármester ma újra íeltorje®-
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téssel élt. Ugyancsak felterjesztést intézett a polgár- 
mester az igazságügyminiszterhez is, kérve a töme­
ges járásbirósági és törvényszéki tárgyalások betil­
tását. Felkereste továbbá a polgármester' az egyházi! 
hatóságokat, a kikot arra kért, hogy a tömeges isten­
tiszteleteket lehetőleg szüntessék be. A polgármester 
és a rendőrség tanácskoztak a pályaudvarok környé­
kén való oknélküli ácsorgás megszüntetése tárgyá­
ban. Ez ügyben a polgármester a katonai rendőrség­
gel is érintkezésbe lépett és úgy a rendőrség, mint 
á katonai rendőrség megígérték, hogy a bajokon se­
gíteni fognak.

(Betiltották a lóversenyeket.)
Minthogy a budapesti lóversenyek meetingje 

mar véget ért, a most folyó ügetőversenyeket a pol­
gármester ma betiltotta. A Budapesti Ügetőverseny- 
Egylet küldöttsége Scnnyey Béla gróf vezetésével 
ma megjelent a polgármesternél, a ki csak tenyész- 
pröbákat engedélyezett, azonban ezeken közönség 
nem jelenhet meg.

A polgármester felhívása következtében Ago- 
rasztó Tivadar dr., Pestmegye főjegyzője rendeletet 
adott ki, a melyben az alagi lóversenyek megtartá­
sát megtiltotta. Ezzel a rendelkezéssel elejét vették 
annak is, hogy az agyonzsufolt versenyvonatokon 
terjeszszék a ragályt.

(Egyéb intézkedések.)
Az Iparművészeti Muzeum a spanyol járványra 

való tekintettel további intézkedésig zárva marad.
Csergő Hugó dr., a Népjóléti Központ igazga­

tója megegyezést kötött két temetkezési vállalattal, 
mely szerint önköltségi árban kétszáznyolczvan ko­
ronát számítanak fel egy temetésért azoknak, a kik­
nek szegénységét a központ igazolja. Azok a szegé­
nyek, a kik még ezt a pénzt sem tudják megfizetni, 
a Népjóléti Központtól temetési segélyt kapnak.

(Botrány a műegyetemen.)
Ma délelőtt a József kir. műegyetemen a

vég ig  előadását. Erre nagy botrány keletke 
zett. Hat czivil és hat katona diák Czakó 
A do lf dr. rektorhoz ment, a ki rektori konfe 
rencziát hivott egybe s ezen azt. határozták, 
hogy nem tartják ezélszerünek a főiskolák be­
zárását. A rektor a diákoknak azt felelte, hogy 
ha az előadások szünetelnének, bezáratja a 
diákok menzáját. M ialatt a küldöttség a rek­
torral tanácskozott, Kürschák  József prorektor 
egy hallgatót beránczigált a tanári szobába, a 
hol elvette tőle belépőjegyét. A  diákok erre 
nagy zajban törtek ki s csak akkor nyugod­
tak meg, a mikor a rektor kijelentette, hogy a 
bezárás fölött tanári konferenezián fognak ta­
nácskozni.

(Bécsben kevesebb a spanyolbeteg.)
Bécsi, október 21. (Saját tudósítónk távirata.) Mint 

illetékes orvosi helyről értesülünk, Bécsben az utóbbi 
napokban a spanyol járvány terjedésében jelentéként, 
visszaesés volt, észlelhető. Az egyes megbetegedések ma 
már könnyebb és kedvezőbb lefolyásnak voltak. Mint be­
avatott helyről értesülünk, a legközelebb megállapítandó 
statisztikai eredménytől teszik függővé a jelenlegi záróra 
rendelet további sorsát.
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A  hallgatók ■ valamennyi tanteremből csatla 
kozásra bírták a diákokat, csupán Hermann 
tanár, a gépészmérnöki kar dékánja ragasz-. 
¿:odott előadásához. A tanár azt mondta, hogy 
ő maga is spanyol náthás, mégis kéri katonai


